





Să se respecte dreptul sacru al poporului vietnamez de a-și hotări singur soarta!

Opinia publică românească aprobă și sprijină poziția țării noastre, exprimată în Declarația Ministerului Afacerilor Externe al Republicii Socialiste România...

Intoarcerea tovarășului Mihai Dalea de la Congresul P. C. Finlandez

Tovarășul Mihai Dalea, secretar al C.C. al P.C.R., însoțit de Nicolae Bujor, activist la C.C. al P.C.R., s-a înapoiat sîmbătă seara în Capitală...

Plecarea la Moscova a tovarășului Gheorghe Rădulescu

Sîmbătă seara a plecat spre Moscova tovarășul Gheorghe Rădulescu, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri...

TELEGRAMS EXTERNE

ȘEDINȚĂ A COMISIEI PERMANENTE C. A. E. R. PENTRU CONSTRUCȚII DE MAȘINI

PRAGA 5 (Agerpres). — În capitala Cehoslovaciei a avut loc cea de-a 32-a ședință a Comisiei Permanente C.A.E.R. pentru construcții de mașini...

Radu BELIGAN artist al poporului

Am urmărit de azi, cu neliniște și cu indignare, cetele de război săvîșite de S.U.A. împotriva R. D. Vietnam...

Teodor MAGHIAR Erou al muncii socialiste

Am aflat cu minie despre reluarea bombardamentelor aviației americane împotriva paucului popor vietnamez...

Cronica zilei

SOSIREA NOULUI AMBASADOR AL UNIUNII REPUBLICILOR SOVIETICE SOCIALISTE ÎN REPUBLICA SOCIALISTĂ ROMÂNIA

La 5 februarie, a sosit în Capitală Alexandru Vasilevici Basov, noul ambasador extraordinar și plenipotențiar al Uniunii Republicilor Sovietice Socialiste...

A apărut revista PROBLEME ECONOMICE Nr. 1/1966

Numărul pe luna ianuarie a c. al revistei „Probleme Economice” se deschide cu editorialul: „Noi perspective ale științei românești...”

Acad. Aurel MOGA rectorul Institutului de medicină și farmacie din Cluj

Am trăit cumplități ani ai celor două războaie mondiale în care au pierit milioane de oameni...

Liviu CIULEI artist emerit

Imi altătur glasul tuturor oamenilor de bună-credință din lume, care protestează în aceste zile împotriva reluării de către S.U.A. a bombardamentelor asupra teritoriului R. D. Vietnam...

O LOGICĂ ELEMENTARĂ

(Urmare din pag. 1)

de un cadru de conducere din întreprindere. Mentalitatea greșită, tendința de a găsi justificări pentru lipsurile existente...

(Urmare din pag. 1)

Considerăm că introducerea talonului e bine venit, esențialul este însă să se evite reclamațiile însăși. Către acestea trebuie să-și îndrepte atenția cei în drept...

Alexandru COMȘA prim furnalist — Combinatul siderurgic Hunedoara

Am citit acum câteva zile în ziar și am ascultat la radio că președintele S.U.A. a ordonat reluarea bombardamentelor asupra teritoriului R. D. Vietnam...

SPORT

A început „Universiada de iarnă”

TORINO 5 (Agerpres). — În localitatea italiană Sestriere, a avut loc sîmbătă dimineață festivitatea de deschidere a celei de-a 4-a ediții a „Universiadei de iarnă”...

Europenele de patinaj artistic

Aseară, la Bratislava, în cadrul campionatelor europene de patinaj artistic, sportiva austriacă Regine Heitler și-a păstrat titlul de campioană...

AZI ÎN CAPITALĂ

Sala Dinamo găzduiește, cu începere de la ora 10, o nouă gală de box. Se vor disputa 9 meciuri de seniori și 7 de juniori.

Derbul bucureștean al campionatului republican de handbal feminin se va disputa la ora 19, în sala Floarea. Se întâlnesc formațiile Rapid și Știința într-o partidă ce se anunță echilibrată.

Echipele de fotbal bucureștene de categoria A susțină noi meciuri de verificare. Pe stadionul Dinamo începînd de la ora 11 Dinamo București va înfrîna formația Tehnometal, echipa Rapid va evolua pe stadionul Giulești unde, cu începere de la ora 10,30, va juca în compania echipei Metalurgist (din categ. B).

În sala Floarea II, cu începere de la ora 8,15, se vor desfășura întrecerile de atletism ale tradiționalei competiții dotate cu „Cupa 18 februarie”. În program figurează următoarele probe: 50 m; 55 m garduri; lungime; înălțime; prăjină; triplu și greutate.

FAPTURI DIVERSE

- În întreprinderile industriale și unitățile economice din regiunea Bacău 22.000 de muncitori, maștrii, tehnicienii și inginerii primesc în aceste zile titlurile și insignele de frunză în întrecerea socialistă pe anul 1965...

ARTIȘTI ROMÂNI PESTE HOTARE

• În această lună mai mulți artiști români vor apărea pe scene din străinătate. Ieri dimineață, Nicolae Herlea a plecat în S.U.A. unde va cânta pe scena lui Metropolitan Opera...



În Gara de Nord, la sosirea artiștilor amatori din regiunea Oltenia care participă la întrecerea televizată cu artiștii amatori din regiunea București



Locatarii complexului studențesc Grozăvești din Capitală pleacă în vacanță

În sala Comedia a Teatrului Național „I. L. Caragiale” a fost prezentată sîmbătă seara tragedia în trei părți „Din jale se întrupează Electra” de Eugen O'Neill...

SPOREȘTE TONAJUL FLOTEI NOASTRE COMERCIALE

• Cargoul „Sibiu” — o nouă navă de 4.500 de tone, realizată de constructorii gălățeni — a plecat sîmbătă în prima sa cursă...

SUFERINȚE ȘI ÎNNOIRI ÎN MEZZOGIORNO

(Urmare din pag. 1)

sau pe Corso Trieste, se înalță clădiri moderne, înconjurate de grădini cu uriași palmieri, sub care susură apa finilorilor arleziene...

Cele 500.000 hectare de pămînt, din jurul orașului Bari oferă condiții prielnice pentru dezvoltarea agriculturii și creșterea animalelor...

Am fost în comuna Rutigliano. Într-o țară comună participase, cu puțin timp înainte, la o demonstrație împotriva acțiunilor marilor proprietari...

Imagina această nu a dispărut astăzi cu totul, dar combinatul își face simțită prezența în viața orașului și a oamenilor Centrului siderurgic ocupat o suprafață de 500 de hectare...

Realitatea și lupta

O situație asemănătoare prezintă o altă provincie din Mezzogiorno, Taranto, unde datorită concentrării monopoliste care se face tot mai mult simțită, agricultura a rămas în urma altor sectoare economice...

